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Mladi imajo kar prece} prostega
časa. če ga ni. si ga vzamejo. Številni
se radi vključijo v to ali ono prosto-
časno dejavnost in verjetno je šport
na prvem mestu. Čas za igro in šport
si vzamejo tudi mladi na vasi in na
Igu je rokometni klub Mokrc KIG
pravzaprav edino res organizirano
društvo. V zadnjem času so Ižanci^,
dosegli v rokometu prav lepe uspe-
he, saj so drugi v slovenski roko-
metni ligi. tmajo vcliko dobre volje
in pripravljeni so trdo delati, imajo
pa tudi precej težav, ki so vclika
ovira za napredek. Nimajo zaprtega
prostora za treninge in premalo de-
narja celo za osnovne stvari.

Nova telovadnica, ki so jo k
osnovni šoli na Igu duzidali z denar-
jem drugega samoprispevka - in je
načrtovana tudi za rekreacijo kraja-
nov - je premajhna. Rokometaši
pravijo, da so bili prvotni načrti dru-
gačni in je bila telovadnica dovulj
velika tudi za trening rokometa.
zmanjšana pa ne ustreza potrebam
te igre. Ostali so torej brez zaprtega
prostora in zagotovo bo preteklo
veliko časa, predno bodo do njega
prišli. -

Premalo imajo tudi denarja in ve-
čina trenerjev dela iz Ijubezni in za
ljubezen do rokometa. Pravzaprav
si rokometaši trenutno ne morejo
privoščiti niti nakupa opreme in še
za novo žogo bi težko nastrgali po-
trebne dinarje. Ob tem naj povemo,
da vsaka ligaška tekma ki jo odigra-
jo. stane okrog 10 tisočakov. Treba
je najeti avtobus in ga seveda plača-
ti, nekaj je treba odšteti za sodnike.
kakšen čaj pa se igraicem tudi prile-
že. Da bi zapravljali. še za pomisliti
ni.

Ob tem ni ravno vzpodbudna pri-
pomba vodstva rokometnega kluba
na Igu, da so v svojem delu zelo
osamljeni. da se za njihovo delo
praktično nihče ne zanima, predv-
sem to velja za družbeno politične
organizacije in skupnosti v krajevni
skupnosti. Očitno premalo razmiš-
Ijajo. koliko dobrega tak klub lahko
prinese krajevni skupnosti in mla-
dim. ki v njej živijo.

Športniki nimajo velikp časa za
»neumnosti«, navajeni so trdo deia-
ti in izkušnje so pokazaie. da so prav
bivši člani rokometnega kluba med
najboljšimi delavci v svojih delov-
nih organizacijah, pridni in družbe-
no-politično aktivni. pa ludi zaseb-
no življenje imajo v vciiki večini
bolje urejeno, kot marsikateri drugi
Ijudje.

Vse to so stvari. o katerih bi lahko
razmislili v krajevni skupnosti in ne-
koliko več pozornosti namenili de!u
kluba Mokerc KIG. Končno so to
krajani Iga in ne neznanci. Z nekoli-
ko več sodelovanja vseh družbeno-
političnih delavcev v KS bi marsika-
tero težavo laže in prej odpravili,
pritegnili pa tudi več miadih, ki ne
vedo. kaj bi počeli v svojem pro-
stem času.


